

I. IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE

Název práce:	Revitalizace sídliště Blanice Týn nad Vltavou
Jméno autora:	Klůsová Kristýna
Typ práce:	diplomová
Fakulta/ústav:	Fakulta stavební (FSv)
Katedra/ústav:	Katedra architektury
Vedoucí práce:	Ing. arch. Petra Novotná
Pracoviště vedoucího práce:	Katedra architektury

II. HODNOCENÍ JEDNOTLIVÝCH KRITÉRIÍ

Splnění zadání práce	splněno
Aktivita, kreativita a samostatnost při zpracování práce	A - výborně
Kvalita architektonického/urbanistického řešení včetně funkčního a prostorového uspořádání	A - výborně
Kvalita technického řešení	A - výborně
Úplnost, srozumitelnost a grafická úroveň práce	A - výborně

III. SOUHRNNÉ SLOVNÍ HODNOCENÍ PRÁCE (doporučený min. rozsah 1000 znaků)

Studentka byla po celou dobu velice aktivní, nad rámec zpracování diplomové práce vyhledávala informace, které by mohly být pro její práci užitečné. Pracovala zcela samostatně, na konzultace chodila pravidelně, ale měla již vše vymyšleno. Z donesených podkladů bylo patrné, že práci věnovala vždy spoustu energie. Nic pro ní nebyl problém, se vším si věděla rady. A to se ještě v průběhu semestru účastnila studentské soutěže!

Zpracovaný návrh revitalizace sídliště je velice zajímavý, citlivý a je skvělým příkladem, jak by se naše sídliště mohla s revitalizacemi vypořádávat. Vyšší část panelového domu byla v návrhu snížena o polovinu podlaží, čímž se umožnilo oslunění pobytové střechy/zahrady, která vznikla v návaznosti na komerční jednotku/kavárnu na střeše.

Vytvořením střešní zahrady s navazující kavárnou vzniklo příjemné místo pro všechny věkové kategorie, s využitím výhledů na město, na kostel, na okolní krajinu.

Přidané ocelové konstrukce balkonů umožňují značnou variabilitu a tím i ozvláštňují a zlidštiní fasády panelového domu.

Návrh je do detailu vymyšlen a propracován jak po stránce dispoziční tak především po stránce technické.

Pracuje s obnovitelnými zdroji, na střeše komerční jednotky je umístěna fotovoltaická elektrárna, objekt využívá šedou vodu.

Diplomová práce je úplná, srozumitelná, je zpracovaná na vysoké úrovni, v nadstandardním rozsahu.

Přístup studentky k práci je vyzrálý, byla radost s ní konzultovat.

IV. NÁVRH KLASIFIKACE

Předloženou závěrečnou práci hodnotím klasifikačním stupněm **A - výborně**.

Datum: 1.6.2022

Podpis: 